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Простая (неисключительная) лицензия  

[bookmark: _Hlk173344848][bookmark: _Hlk173345446][bookmark: _Hlk173345593]на программное обеспечение «Система, обеспечивающая подачу в электронной форме заявлений на получение государственной поддержки субъектами агропромышленного комплекса» (далее по тексту ПО «Субсидия АПК») на право использования ПО «Субсидия АПК» на одном сервере с неограниченным количеством ядер.

            Исключительные права на ПО «Субсидия АПК» принадлежат Обществу с ограниченной ответственностью «Информационные технологии» (ООО «Инфотех»), ИНН 2463040452  (далее по тексту – Лицензиат). Лицензиат руководствуется Законом об авторском праве, Законом об интеллектуальной собственности и иными законами Российской Федерации.
           Условия распространения: потребитель (далее по тексту Лицензиар) заключает с Лицензиатом Лицензионный договор на передачу неисключительных прав на ПО «Субсидия АПК»   (далее по тексту Договор) в количестве, на срок, за денежное вознаграждение и с учетом иных условий, установленных Договором. 

          В соответствии с Договором, лицензиат имеет право:

·  на воспроизведение ПО «Субсидия АПК», ограниченное правом инсталляции и запуска ПО «Субсидия АПК»  в соответствии с Договором, сопровождающим установку и запуск ПО «Субсидия АПК» и устанавливающим правила использования ПО «Субсидия АПК», предоставляемое на условиях простой (неисключительной) лицензии с единственной целью передачи этого права напрямую или через третьих лиц Конечным пользователям ПО «Субсидия АПК» на территории коммерческой деятельности (или иной деятельности);

·  на распространение ПО «Субсидия АПК» в  соответствии с полномочиями, указанными в  Договоре.

         В случае если Договором предусматривается передача исходных кодов ПО «Субсидия АПК», на лицензиара накладываются следующие ограничения:
- изменение типа лицензии;
- запрещено изменение исходных кодов ПО «Субсидия АПК» своими силами или силами третьих лиц. Изменение исходных кодов ПО «Субсидия АПК» должно производиться исключительно силами Лицензиата в рамках технической поддержки;
- запрещена передача исходных кодов третьим лицам,  либо сверх установленного количества таких лиц, установленных в Договоре.
- запрещено использовать, копировать, эмулировать, клонировать, сдавать в аренду, давать напрокат, продавать, изменять, декомпилировать, дизассемблировать, передавать ПО «Субсидия АПК»  или ее часть иначе, чем это описано в данной лицензии. Любое подобное неавторизованное использование приводит к немедленному и     автоматическому прекращению действия данной  лицензии и может повлечь за собой уголовное и/или гражданское преследование.
[bookmark: _GoBack]          Стоимость простой  (неисключительной) лицензии  на программное обеспечение «Система, обеспечивающая подачу в электронной форме заявлений на получение государственной поддержки субъектами агропромышленного комплекса» (ПО «Субсидия АПК») при установке на 1 (один) сервер с неограниченным количеством ядер составляет:              1 000 000,00 (Один миллион) рублей 00 копеек, с учетом всех налогов.
